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 شركات محاسبة ال :مقياس

 

 ة لثثاالمحاضرة ال
 

I-I-02-02-التحرير الجزئي للمساهمات.: لحالة الثانيةا 
يتيح القانون التجاري الجزائري لشركات التضامن أن ينص عقدها التأسيسي على إمكانية تحرير          

المساهمات النقدية جزئيا وذلك عند طلبها من طرف الجمعية العامة، ووفقا لهذه الحالة وجب التمييز بين  
 المطلوبة فورا وتلك التي سيتم طلبها لاحقا.  المساهمات

 .مرحلة الوعد بالمساهمة*المرحلة الأولى: 
من خلال القيد حالة التحرير الجزئي للمساهمات    يتم إثبات المساهمات التي وعد بها الشركاء في        
 التالي: 

ر. ح  
 المدين

ر. ح  
 الدائن

الحساب  
 المدين

 الحساب الدائن  التاريخ
المبلغ 

 دينالم
المبلغ 
 الدائن

   من مذكورين:  
  x x x ح/ رأس المال المكتتب غير المطلوب  109
  x x x ح/ الشركاء العمليات على رأس المال   456
   إلى مذكورين:                     
 x x x  ح/ رأس مال مطلوب غير محرر                    1011 
 x x x  مال غير مطلوب  ح/ رأس                    1013 
   ) إثبات الوعد بالمساهمة (   

 
 .مرحلة تنفيذ الوعد بالمساهمة )التحرير الجزئي للمساهمات(  *المرحلة الثانية:

التسجيل          لنفس  وفقا  عينا  أو  نقدا  الشركاء  بها  وعد  التي  المساهمات  لتنفيذ  الجزئي  الإثبات  يتم 
 لي للمساهمات.المحاسبي كما في حالة التحرير الك

 
 
 



 . مرحلة تنظيم وتسوية الحسابات الفرعية لرأس مال الشركة المحرر *المرحلة الثالثة:
يترتب على تنفيذ الوعد بالمساهمة في حالة التحرير الجزئي للمساهمات، إثبات نفس القيود كما          

 في حالة التحرير الكلي للمساهمات.
 

 . ريف التأسيسمرحلة إثبات مصا *المرحلة الرابعة:
حالة         في  كما  التأسيس  مصاريف  بإثبات  المتعلقة  المحاسبية  التسجيلات  نفس  تقييد  يتم  أيضا 

 التحرير الكلي للمساهمات. 
 

 . مرحلة استرجاع الأموال المودعة لدى الموثق *المرحلة الخامسة:
 رتبطة بهذه المرحلة. ونكون هنا أيضا أمام نفس التسجيلات المحاسبية السابق ذكرها والم       

 
 . مرحلة تحرير كل أو جزء من رأس المال غير المطلوب *المرحلة السادسة:

 عند طلب الجمعية العامة للشركة جزء أو إجمالي رأس المال غير المطلوب، نقوم بإثبات التالي:         
" أو أحد فروعه   " الشركاء العمليات على رأس المال   456يجعل بتاريخ الاستدعاء الحساب  -         

 " رأس المال المكتتب غير المطلوب " دائنا؛   109مدينا مقابل جعل الحساب 
تليها في نفس التاريخ أو في تاريخ لاحق مرحلة التنفيذ، وذلك بجعل أحد حسابات النقديات -         

الحساب   والمدينة    4671وكذا  الدائنة  الأخرى  الحسابات  مدينين  -"   " الموثق  لدى  مقابل جعل    أموال 
 " الشركاء العمليات على رأس المال " أو أحد فروعه دائنا؛  456الحساب 
الحساب  -          يجعل  غير   1013ثم  المال  رأس  كل  أو  بجزء  مدينا   " مطلوب  غير  مال  رأس   "

 " رأس مال مطلوب غير محرر " دائنا؛  1011المطلوب حسب الحالة، وذلك بجعل الحساب 
تلي-          ثم  مصاريف  ومن  إثبات  المال،  رأس  بتنظيم  المتعلقة  المحاسبية  القيود  رأس ها  استدعاء 

 إن وجدت، وأخيرا مرحلة استرجاع الأموال المودعة لدى الموثق. المال 
 
 


